

Bosna i Hercegovina  
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE  
HERCEGBOSANSKA ŽUPANIJA  
**SKUPŠTINA**  
TOMISLAVGRAD  
Odbor za poljoprivredu, vodoprivredu i šumarstvo

Broj : 01-03/7-49-42/16  
Datum , 01. travnja 2016. godine

## ZAPISNIK

**s I. ( konstituirajuće ) sjednice Odbora za poljoprivredu, vodoprivredu i šumarstvo koja je održana 01.04.2016 god. u 12,30 sati u prostorijama Skupštine u Tomislavgradu**

Sjednicu je sazvao i njome predsjedavao predsjednik Odbora Ivan Milić.  
Sjednici su nazočili članovi Odbora : Ilija Šljivić, Ivan Krstanović, Mile Marčeta i Stipe Barun..  
Sjednici nisu nazočili zastupnici Tihana Krželj i Ljubo Velić.  
Predsjednik Odbora predlaže slijedeći dnevni red :

1. Usvajanje Poslovnika o radu Odbora za poljoprivredu, vodoprivredu i šumarstvo,
2. Dopis ŠGD „HB ŠUME“ d.o.o. Kupres - Mišljenje o Prednacrtu Zakona o šumama FBiH,
3. Tekuća pitanja.

Predsjednik Odbora dnevni red stavlja na usvajanje i konstatira da je jednoglasno usvojen.

### Ad 1.

Predsjednik Odbora zajedno s tajnikom Skupštine (po ovlaštenju) nazočnima su ukratko prezentirali ovu točku dnevnog reda. Diskutanata nije bilo i bez primjedbi Poslovnik o radu ovog Odbora je jednoglasno usvojen. Za tajnika ovog Odbora jednoglasno je izabrana Marijana Lončar.

### Ad 2.

Predsjednik Odbora je nazočnima objasnio da je na Skupštinu/Odbor za poljoprivredu, vodoprivredu i šumarstvo stigao Dopis-Mišljenje radne grupe ispred ŠGD u svezi prednacrtu Zakona o šumama FBiH. Odbor je spomenuti dopis razmatrao te s aspekta svoje nadležnosti dalo slijedeće Mišljenje :

Odbor za poljoprivredu, vodoprivredu i šumarstvo Skupštine Hercegbosanske županije smatra da se prilikom imenovanja spomenute radne grupe trebalo voditi računa o nacionalnoj i teritorijalnoj zastupljenosti odnosno da bi radnu grupu trebalo proširiti predstavnicima konstitutivnih naroda.

Odbor također smatra da se isti dopis treba uputiti Skupštini ŠGD te nižim razinama vlasti odnosno jedinicama lokalne samouprave kako bi i oni dali svoje mišljenje po pitanju navedenog Zakona.

Nakon što naslov naveden u Dopisu ŠGD „HB šume“ d.o.o. Kupres te predložena tijela ( od strane Odbora) odnosno institucije dostave svoje Mišljenje, ista treba proslijediti ovom Odboru koji će to još jednom razmotriti te zauzeti stav u svezi predmetnog Zakona.

Pod tekućim pitanjima nije bilo rasprave.  
Zapisnik Vodila Marijana Lončar.

**Predsjednik Odbora  
Ivan Milić**